

3.3 Po vyplnení Blankozmenky Veriteľ môže podľa svojho vlastného uváženia (a) požiadať o vydanie menkového platobného rozkazu na zaplatenie menkovej sumy (uvedenej Veriteľom alebo domáhať sa plnenia zo Znenky podľa odsebu 6.2, alebo (b) previesť vyplnenú Blankozmenku ako Zmenku a previesť všetky jeho práva zo Zmenky a s ňou súvisiacich dokumentov (vrátane tejto Dohody) na akokoľvek tretia osobu.

3.4 Ak Veriteľ požiadai o vydanie menkového platobného rozkazu, môže nezávisle na tom (a) Džbnka žalovať a uplatniť akýkoľvek žiastok dŕmých na základe Zmeny, a (b) uplatniť právo z akokoľvek zabezpečenia či notárskej zápisnice, ktoré mu v súvislosti so Zmenou boli poskytnuté. Toto platí až do úplného uspokojenia všetkých Zabezpečných zväzkov a Džbník súhlasí, že nevzniesie nároku súčasne prebiehajúcich konaní v žalobou z nich.

4. ĎALŠIE UBEZPEČENIA

Džbník sa zaväzuje na svoje vlastné náklady

(a) uskutočniť každý úkon a poskytnúť všetku súčinnosť, ktorú Veriteľ bude podľa vlastného uváženia vyžadovať na vznik, trvanie alebo ochrannú akéhokoľvek svojho práva vyplývajúceho podľa alebo v súvislosti s touto Dohodou;

(b) podpísať akokoľvek zmluvy a uskutočniť akokoľvek ostatné úkony, o ktorých Veriteľ rozhodne, že sú potrebné alebo žiaduce na plnosť a účinnosť tejto Dohody alebo Blankozmenky alebo pre výkon akýkoľvek práva Veriteľa podľa tejto Dohody.

5. ODPOVDZANIE/ZISČENIE ZMENKY

Po tom, čo všetky Zabezpečené zväzky budú v celom rozsahu splnené, ak Veriteľ pred tým nepreviedol vyplnenú Blankozmenku na tretiu osobu, Veriteľ je oprávnený napáťor po 30 dňoch od zániku Zabezpečných zväzkov Blankozmenku zničiť. V prípade, že Džbník výslovné požada o vrátenie nepoužitej Blankozmenky, môže si ju osobne prevziať u Veriteľa, to však najneskôr do 30 dní od zániku Zabezpečných zväzkov.

6. ROZHODNÉ PRÁVO A RIEŠENIE SPOROV

6.1 Táto Dohoda sa rudi právnymi predpismi Slovenskej republiky s tým, že Veriteľ a Džbník sa dohodli, že posúdiť akokoľvek ustanovenia ktoréhokoľvek právneho predpisu Slovenskej republiky, ktoré nie je kogentné, je výslovné vylúčené v rozsahu, v ktorom by jeho použitie mohlo meniť (či už úplne alebo čiastočne) význam, účel alebo interpretáciu ktoréhokoľvek ustanovenia tejto Dohody. Pre odstránenie pochybností, Veriteľ má zachované všetky ďalšie práva, ktoré mu vyplývajú z právnych predpisov.

6.2 S výnimkou uvedenou v článku 6.3 nižšie, akýkoľvek spor, nárok alebo rozpor vzniknutý zo Znenky, z tejto Dohody alebo v súvislosti s ňou (vrátane všetkých otázok týkajúcich sa jej existencie, platnosti alebo ukončenia) rozhodne Stály rozhodcovský súd Slovenskej bankovej asociácie.

6.3 Ak Veriteľ vzhľadom k predmetu sporu dospeje k záveru, že podá návrh na vydanie zmenkového platobného rozkazu, namiesto Stáleho rozhodcovského súdu môže podať návrh na súd príslušný na vydanie zmenkového platobného rozkazu podľa osobitných právnych predpisov, ktorý sa v tomto rozsahu považuje za orgán príslušný na riešenie sporu namiesto Stáleho rozhodcovského súdu Slovenskej bankovej asociácie.

uzavřela podle státního

Obec Šňov, IČO: 00311138, Šňov 63, 956 38 Šňov (dále jen **Dělník**)

155, upravená v období od registraci Českého soudu
Všeobecná úvěrová banka, a.s., se sídlem Mlýnské nivy 1, 829 90 Bratislava, Slovenská republika, IČO: 31 320
Vertel

1. DÍLNICE

Ak ne je medzi Vertelom a Dělníkom výslovné dohodnuté mák, nasledujúce pojmy uvedené s veľkým
písmenom budú mať v tejto dohode o vyřizovaní práve k bankovním účtům (ďalej len **Doboda**) nižšie uvedeny
význam

Bankovní účet znamená nevyřizovanú vlastnú meničku vyřizovanú Dělníkom na rad Vertela, radne podprávanú a
datovanú Dělníkom najneskôr dňom tejto Dohody, spájanú v Bratislave u Všeobecnej úverovej banky, a.s.,
IČO: 31 320 155, s dohodou "bez protestu", bez uvedenia meničkovej sumy, meny a dátumu splatnosti

Zabezpečená pohľadávka znamená nárok Vertela na radne a včasne splnenie všetkých Zabezpečených
záväzkov

Zabezpečené záväzky znamená všetky súčasnne a budúce záväzky Dělníka voči Vertelovi (a) podľa Zmluvy
alebo inej s ňou súvisiaceho dokumentu, (b) na základe nároku z bezdovodného obohatenia alebo nároku, ktorý
môže vzniknúť nasčodkom alebo v súvislosti s tým, že akýkoľvek záväzok uvedený v bode (a) vyššie sa stane
nevykonateľným alebo zanikne mák ako splnením (i) napríklad odstúpením, vyřevaním alebo právoplatným
určením jeho neplatnosti), a (c) na základe akéhokoľvek nároku, ktorý môže vzniknúť, ak bude akýkoľvek
právy úkon v súvislosti so záväzkom uvedeným v bode (a) alebo (b) vyššie napadnutý ako odporovateľný
právy úkon v súvislosti s konkurzným konaním, reštrukturalizačným konaním alebo mák

Záväzok znamená záväzok o termínovanom úvere č. 1359/2015/ÚZ uzavretý medzi Vertelom a Dělníkom, v
zmysle všetkých jej neskorších zmien a dodatkov, vrátane noviel.

2. BANKOVNÝ ÚČET

Dělník vyhlasuje a potvrdzuje, že na účelom vyřizovania Zabezpečených pohľadávok odovzdal

Dělník neodvolateľne udeľuje Vertelovi bezpodmienččne právo vyřizovať Bankovním účtom
uvedeným v Dohode.

3. UPÍŤANIE PRÁVA

Dělník súbhasi a potvrdzuje, že právo vyřizovať Bankovním účtom môže Vertel vykonávať ak Dělník nespĺni
ktorýkoľvek časť Zabezpečených pohľadávok radne a včas. Po tom, čo sa tak stane môže Vertel
ktorýkoľvek podľa svojho vlastného uváženia vyřizovať Bankovním účtom tak, že (a) ako zmenkovú sumu
uvede sumu, ktorá podľa Vertela predstavuje celkovú časť Zabezpečených záväzkov v čase
splatnosti Bankovním účtom, (b) ako menu uvede menu, v ktorej je denominovaná suma určená podľa
predchádzajúceho bodu (a), a (c) ako dátum splatnosti uvedie akýkoľvek dátum neskorší než deň, v
ktorý Dělník nespĺni ktorýkoľvek časť Zabezpečených pohľadávok.

Dělník súbhasi, že uvedenie zmenkovej sumy a meny Vertelom pri vyřizovaní Bankovním účtom považuje a
bude považovať za konečné, nesporne a pre Dělníka záväznne s výnimkou prípadu, ak by na strane
Vertela došlo k zjavnejmu omylu

Dátum: 02.12.2015

Dňa:

Obchodné meno/Názov: Obec Šitov

Meno: Jarošlav Štár

Funkcia/Oprávnenie: starosta obce

Podpis:



Veriteľ:

02.12.2015

Dňa:

Všeobecná úverová banka, a.s.

Meno: Ing. Alena Jánosičová

Funkcia/Oprávnenie: manažér klientskych vzťahov senior (na základe plnomocnenstva zo dňa 02.01.2015)

Podpis:

Meno: Ing. Jozef Ferenčák

Funkcia/Oprávnenie: manažér klientskych vzťahov (na základe plnomocnenstva zo dňa 02.01.2015)

Podpis: